

NAŠE ČETE OBKOLJUJEJO

BEOGRAD

RSJ 12. okt.: V svojem hitrem prodiranju iz vzhodne Srbije je Rdeča armada prekoračila Moravo, zavzela VEL. PLANO ter se spojila z desnim krilom I. korpusa NOV generala Peka Dabčevića, ki že vodi borbe pred Beogradom. Srbski narod, posebno pa borci I. korpusa so z navdušenjem sprejeli Rdečo armado.

Nemški poveljnik Beograda, general Fuchs, je s svojim štabom pobegnil iz mesta.

V Makedoniji se vrše hude borbe z 4 nemškimi divizijami, ki se umikajo z južnega Balkana. Na cesti Bitolj-Ohrid je bila razbita in vržena nazaj v Bitolj motorizirana nemška kolona in je pri tem izgubila 500 mož. - V dolini gornje Morave je Nemcem uspelo prebiti se s pomočjo tankov iz Kumanova v Vranje, toda pri tem so izgubili v večdnevnik bojih 1500 mož in nad 100 motornih vozil in tankov.

V Črni gori so bile na odseku Podgorice likvidirane sovražne postojanke BIOCHE, ZLATICA in DOLJANE. Boji se vrše na dohodih k Podgorici.

V Sandžaku so naše edinice osvojile ČAJNICE in prodirajo proti Višegradu, poslednjemu nemškemu oporišču v dolini Lima.

V Slovении je proga Ljubljana-Trst že dalje časa izločena iz prometa. Nemci zbirajo velike sile v dolini Ljubljanice, da bi ponovno vzpostavili promet na tej progi.

SUBOTICA - SMEDEREVO

MOSKVA 12. okt.: V izrednem dnevnem povelju je maršal Stalin naznanil, da so čete II. ukrajinske fronte osvojile veliko upravno in gospodarsko središče Orađea Mare.

V Jugoslaviji so sovjetske čete osvobodile v Bački mesti SUBOTICO in HORGOS. - Jugovzhodno od Beograda pa v sodelovanju z NOV mesto in važno luko na Dunavu SMEDEREVO in nad 60 drugih krajev, med njimi KUSICI, PANKOVO, NATALINCI, GLIVOVAC, SVILAJNAC.

Pri Rigi so sovjetske čete zasedle nek kraj, ki je 9 km oddaljen od Rige. - Severno in jugovzhodno od Klajpede so osvojile 50 krajev.

V srednji Transilvaniji je Rdeča armada v sodelovanju z romunskimi četami osvojila ORADUA BORGHA, BISTRICA in še 80 drugih krajev. - Jugozaahodno od Debrecena pa je zasedla več krajev ob Tisi.

LONDON 12. okt.: Moskva je javila, da je Rdeča armada na široki fronti dosegla pruske meje. Na sami meji je zasedla kraj PANOVE. Tilsit je pod ognjem sovjetskih topov. Nemci so privlekli 3 sveže divizije in izvršili 30 protinapadov, ki pa so bili vsi odbiti.

TOCA BOMB IN GRANAT SPREMINJA AACHEN V RAZVALINE

LONDON 12. okt.: Ameriška letala in topovi so pet ur neprenehoma bombardirali Aachen, katerega posadka se ni hotela vdati. Ameriška predhodnice se že bore po ulicah mesta, medtem ko se glavna bliža severovzhodnemu predmestju.

Nemci so bili primorani zapustiti južno obalo Rena zapadno od Arnheima, kjer drži britanska armada že 20 km obale.

Nemci v 5 letih že drugič sistematično uničujejo Rotterdam.

Zavezniški bombniki iz Italiji so včeraj bombardirali cilje okoli Dunaja.

LONDON 12. okt.: Poljski ministerski predsednik Mikolajcik je v spremstvu zunanjega ministra Romerja in generala Taborja došel s posebnim letalom v Moskvo. Tja so došli tudi člani poljskega narodnega odbora v Lublinu. Churchill se je

dolgo razgovarjal s Stalinom in Molotovom ter mnogo doprinesel k rešitvi poljskega vprašanja.

RSJ 12. okt.: Moskva javlja, da je Bolgarija sprejela predhodne pogoje zaveznikov, to je izpraznitev Jugoslavije in Grčije.